

BESTYRELSESMØDE 09. juni 2021

Ejerforeningen Øresund Parkvej 3. etape (ØSP3)

Tilstede: Henrik (Formand), René, Johnny, Morten og Maiken. Afbud Annemette.

| | |
|--|--|
| Valg af Referent | Morten Hviid-Andersen |
| Godkendelse af referat fra sidste møde | <ul style="list-style-type: none"> Referat fra den ordinære generalforsamling har været rundsendt. Der var ingen yderligere bemærkninger til referatet. Referatet er lagt på hjemmesiden. |
| Opgavefordeling | <ul style="list-style-type: none"> Opgavefordelingen blev udskudt indtil bestyrelsens nyeste medlem, Annemette Eskesen, kan deltage. |
| Syn- og skønssagen | <ul style="list-style-type: none"> Bestyrelsen blev informeret om seneste nyt i Syn- og skønssagen. Seneste svar fra skønsmændene er modtaget og blev drøftet på et opsamlingsmøde mellem ØSP3, Holmsgaard og ejerforeningens advokat den 4. juni. |
| Bygningerne | <p>Murkrone:</p> <ul style="list-style-type: none"> Bestyrelsen blev informeret om seneste status. Adserballe & Knudsen er for Skanskas regning sat i gang med at udføre imprægnering af murværket, samt montering af ”snefangsrør” mellem murværk og stern for at reducere vindhastigheden op i murkronen. Dette udføres på alle de 4 boliger, hvor der har været meldt om problemer. Desuden lukkes op ved en tagbrønd efter regnvejr for at sikre at der er tørt, og tilse at der ikke er noget der er udført forkert ved tagbrøndene. <p>Projekt Fibernet/Internet:</p> <ul style="list-style-type: none"> Projektet blev vedtaget på den ordinære generalforsamling i april 2021. Bestyrelsen besluttede Henrik og Maiken er tovholdere på projektet, og at der laves et opstartsmøde, hvor de endelige krav bliver færdiggjort inden udbyderne kontaktes. <p>Elevatorer:</p> <ul style="list-style-type: none"> Hovedstadens Elevator Service er i gang med at udskifte dørruller, hvilket forløber efter planen. |
| Økonomi | <ul style="list-style-type: none"> Ikke drøftet |
| Grundejerforeningen | <ul style="list-style-type: none"> Bestyrelsen fik en kort beretning vedrørende arbejdet i Grundejerforeningen. |
| Eventuelt | <ul style="list-style-type: none"> Intet tilføjet |
| Næste møde | <ul style="list-style-type: none"> Næste bestyrelsesmøde afholdes 11. august |